

就捷克议会参议院邀请台湾当局外事部门负责人窜访

全国人大外事委员会发表声明

新华社北京10月28日电 10月28日，全国人大外事委员会发表声明指出，捷克议会参议院邀请台湾当局外事部门负责人窜访捷克，是严重违反一个中国原则、粗暴干涉中国内政的行为，中国全国人大对此坚决反对。

声明指出，坚持一个中国原则是中国与所有建交国双边关系的政治基础。捷克参议院等机构和个人公然为“台独”分裂活动提供平台，严重违背捷克国家向中方作出的政治承诺，严重损害中捷关系政治基础，性质极为恶劣。

声明强调，台湾是中国不可分割的一部分，台湾问题纯属中国内政。《反分裂国家法》对坚持一个中国原则、遏制“台独”分裂、反对外部势力干涉台湾问题等重大问题作出明确规定，充分体现了中方尽最大努力争取祖国和平统一的一贯主张，充分彰显了中方坚定捍卫国家主权和领土完整，绝不允许任何势力以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去的国家意志。在台湾问题上搞政治操弄，必将自食恶果。我们敦促捷克有关机构和个人恪守一个中国原则，停止干涉中国内政，以实际行动维护中捷关系大局。

外交部回应台湾地区领导人承认美军驻扎：

搞“台独”是死路一条

新华社北京10月28日电（记者孙楠 董雪）针对有报道称，台湾地区领导人蔡英文承认美军以训练为目的驻扎在台湾，外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上回答提问时表示，中方坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系。搞“台独”是死路一条，支持“台独”也是一条不归路。

汪文斌说，一个中国原则是中美关系的政治基础。在台湾问题上，美方应该恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，而不是自己单方面炮制的什么东西。“我们坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系，反对美方干涉中国内政。”

他指出，美舰近来多次在台湾海峡“大秀肌肉”、挑衅搅局，向“台独”势力发出严重错误信号，威胁台海地区和平稳定。“到底是谁在台湾问题上搞‘胁迫’，国际社会看得很清楚。”

“两岸统一是历史大势，是正道，‘台独’是历史逆流，是绝路。”汪文斌说，民进党当局的“谋独”行径，丝毫改变不了台湾是中国一部分的事实，撼动不了国际社会普遍坚持一个中国原则的格局。凡是数典忘祖、分裂国家的人从来没有好下场。

汪文斌表示，搞“台独”是死路一条，支持“台独”也是一条不归路。“任何国家、任何人都不应低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力，否则必将再次遭到失败。”

国防部：
中国人民解放军坚决捍卫国家主权和领土完整

新华社北京10月28日电（记者张汨汨）国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非28日在国防部例行记者会上表示，捍卫国家主权和领土完整“大势所趋、大义所在”，中国人民解放军将强化使命担当、保持高度戒备，“不动如山，动如雷霆”。

有记者问，民进党当局领导人在10月10日发表所谓“讲话”，有何评论。

谭克非表示，习主席在纪念辛亥革命110周年大会上发表重要讲话，郑重宣示坚持一个中国原则和“九二共识”、坚决遏制“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的坚强决心和坚定意志，揭示了祖国统一、民族复兴的历史大势，指明了两岸关系的前进方向。

谭克非说，民进党当局出于“台独”本性，置中华民族利益和台湾民众福祉于不顾，煽动对立、叫嚣对抗，企图以所谓“共识”为幌子绑架台湾民意，频繁勾连外部势力，加紧谋“独”挑衅。其数典忘祖、背叛祖国、分裂国家的卑劣行径再次证明，“台独”分裂是祖国统一的最大障碍，是民族复兴的严重隐患。

他强调，中华民族具有反对分裂、维护统一的光荣传统。解决台湾问题，实现国家完全统一，是中华民族根本利益所在，是实现中华民族伟大复兴的必然要求。坚决捍卫国家主权和领土完整，坚决挫败一切外部势力干涉和“台独”分裂行径，是中国人民解放军的神圣使命。大势所趋、大义所在；不动如山，动如雷霆。中国人民解放军将强化使命担当、保持高度戒备，确保在党和人民需要的时候召之即来、来之能战、战之必胜。”

国务院印发“十四五”国家知识产权保护和运用规划

新华社北京10月28日电 国务院日前印发《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》（以下简称《规划》）。《规划》明确了“十四五”时期开展知识产权工作的指导思想、基本原则、主要目标、重点任务和实施保障措施，对未来五年知识产权工作进行了全面部署。

《规划》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战

略布局，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，坚持以推动高质量发展为主题，以全面加强知识产权保护为主线，以建设知识产权强国为目标，以改革创新为根本动力，深化知识产权保护工作体制机制改革，全面提升知识产权创造、运用、保护、管理水平和服务水平，深入推进知识产权国际合作，促进建设现代化经济体系，激发全社会创新活力，有力支撑经济社会高质量发展。

《规划》指出，坚持质量优先、强化保护、开放合作、系统协同，到2025年，知识产权强国建设阶段性目标任务如期完成，知识产权领域治理能力和治理水平显著提高，知识产权事业实现高质量发展，有效支撑创新驱动发展和高标准市场体系建设，有力促进经济社会高质量发展。《规划》提出知识产权保护迈上新台阶、知识产权运用取得新成效、知识产权服务达到新水平、知识产权国际合作取得新突破等四个主要目标，设立“每万人口高价值发明专利拥有量”

等八个主要预期性指标。

《规划》围绕五个方面部署了重点工作任务，一是全面加强知识产权保护激发全社会创新活力，完善知识产权法律政策体系，加强知识产权司法保护、行政保护、协同保护和源头保护。二是提高知识产权转移转化支撑实体经济创新发展，完善知识产权转移转化体制机制，提升知识产权转移转化效益。三是构建便民利民知识产权服务体系促进创新成果更好惠及人民，提高知识产权公共服务能力，促进

知识产权服务业健康发展。四是推进知识产权国际合作服务开放型经济发展，主动参与知识产权全球治理，提升知识产权国际合作水平，加强知识产权保护国际合作。五是推进知识产权人才和文化建设夯实事业发展基础。围绕五大任务，《规划》还设立了商业秘密保护工程等十五个专项工程。

《规划》从加强组织领导、鼓励探索创新、加大投入力度、狠抓工作落实等四个方面保障实施，确保目标任务落到实处。

H 奋斗百年路 启航新征程·中国共产党人的精神谱系

气贯长虹 英雄史诗 ——东北抗联精神述评



图为位于黑龙江省牡丹江市江滨公园的“八女投江”群雕。

新华社记者 王建威 摄

产党人！

1936年2月，东北各抗日武装统编为东北抗日联军。

那是英雄遍地的时代，那是牺牲无悔的时代。

杨靖宇牺牲时35岁，敌人解剖他的尸体，发现胃里只有枯草、树皮和棉絮；赵尚志牺牲时34岁，遗体被扔进松花江的冰窟之中；陈翰章牺牲时27岁，被敌人残忍地割断了舌头、剜去了双眼……

惨烈的作战，使抗联部队从最多时3万多人锐减到最少时不足2000人。

据不完全统计，从1931年到1945年8月15日本投降，东北抗日联军消灭敌人18万多人。

“言行一致是共产党人的宝贵品质，中国共产党不仅是14年抗战的首倡者，也是抗战的最早实践者。”辽宁社会科学院研究员张洪军评价道。

“母亲不用千言万语来教育你，就用实行来教育你。在你长大成人之后，

有一种信念叫爱国主义

东北抗日联军的将士们，14年里过着怎样的生活？

由于敌人“坚壁清野”，抗联将士经常几个月吃不到一粒粮食，只能以树皮草根充饥；日军物资充沛、红光满面，抗联军队连衣服都靠扒敌人的穿；东北的寒冬，唾沫出口成冰，躲在山里的战士却连火都不敢生……

“拯救人民于水火之中”，为了实现这个理想，原名关有维的山西青年，给自己改名魏拯民，宏图壮志尽在不言中；……

国家！国家！东北抗联英雄誓死守护的，就是中国。

面对国家和民族生死存亡，中华儿女同仇敌忾、众志成城，奏响了气吞山河的爱国主义壮歌。

“爱国主义是激励中国人民维护民族独立和民族尊严、在历史洪流中奋勇向前的强大精神动力，是驱动中华民族这艘航船乘风破浪、奋勇前行

希望不要忘记你的母亲是为国而牺牲的！”赵一曼就以前为幼子“宁儿”写下的家书，舐犊之情与爱国之情交融；

“为祖国的解放而战死，是我们最大的光荣！”面对日伪军逼降，以冷云为首的东北抗日联军8名女官兵投江前的话语，书写出“八女投江”的壮烈史诗；

“拯救人民于水火之中”，为了实现这个理想，原名关有维的山西青年，给自己改名魏拯民，宏图壮志尽在不言中；……

国家！国家！东北抗联英雄誓死守护的，就是中国。

面对国家和民族生死存亡，中华儿女同仇敌忾、众志成城，奏响了气吞山河的爱国主义壮歌。

“爱国主义是激励中国人民维护民族独立和民族尊严、在历史洪流中奋勇向前的强大精神动力，是驱动中华民族这艘航船乘风破浪、奋勇前行

商务部：中国已完全履行“入世”承诺

新华社北京10月28日电（记者于佳欣）商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文28日表示，中国已完全履行加入世贸组织（WTO）时作出的承诺，WTO几任总干事及大部分WTO成员都对此给予充分肯定和普遍认可。

今年是中国加入世贸组织20周年。王受文在国新办当日召开的新闻发布会上说，中国加入WTO时，明确了中国履行“入世”义务的时间表。“对照时间表可以发现，中国作出的承诺已得到完全履行”。

在积极对接WTO规则方面，王受文举例说，中国加入WTO后，需要修改相关法律、法规和政策使之符合WTO规则。为此，中央政府清理的法规和部门规章有2000多件，地方政府

清理的地方性政策法规有19万多件。

在开放市场方面，王受文介绍，中国“入世”时货物进口关税为15.3%，承诺“入世”后降到9.8%，而目前中国进口关税总水平只有7.4%，“低于所有发展中成员，接近发达国家水平”。

在服务领域，中国承诺在2007年开放9大类100个分部门，但实际开放接近120个分部门，“超过所作承诺”。

此外，在遵守规则方面，为加大对知识产权保护力度，中国在很多地方设立知识产权法院或法庭。中国还及时向世贸组织通报国内法规调整和实施情况等。

王受文还强调，针对WTO争端解决机制此前作出的对具体案件的裁决，中国均已严格执行，未出现一起因不接受裁决而被起诉方申请报

复的情况。

针对一些成员认为中国没有很好地履行“入世”承诺的说法，王受文回应说，部分成员提出的关注或期待可能已超出WTO规定，比如要求中国履行一些高标准自贸协定中的规定，但实际上这与WTO要求相比，二者相差很大。“以超出的规定来说中国没有履行WTO义务，这是不合适的。”

广告·热线：66810888

律师授权声明

海南璟荣律师事务所马维秋律师，张嘉伟律师接受万宁市置业有限公司委托，就湖南省临湘市人民法院拍卖海南省万宁市万城镇望海大道（原东星工业大道南侧）商贸综合用地（万国用（2007）第101283号）一事，发表声明如下：一、万宁市置业有限公司已通过民事诉讼途径，合法主张该宗地的使用权。万宁市人民法院（2011）万民初字第511号民事判决及海南省第一中级人民法院（2014）海南一中民一终字第307号民事判决均确认万宁市置业公司对万国用（2007）第101283号宗地享有物权。二、据海南省万宁市自然资源和规划局土地登记信息，该宗地使用权自2007年10月29日起一直登记于万宁银河房地产开发有限公司名下，而非被执行人吴毓礼名下。三、湖南省临湘市人民法院（2009）临民初字第528号民事判决及湖南省岳阳市中级人民法院（2009）岳中民二终字第89号民事判决仅涉及合同债权及撤销权，未对该宗地进行确权实体审理。四、万宁市置业有限公司已通过法定途径主张权利，向最高人民法院、湖南省高级人民法院、岳阳市中级人民法院及临湘市人民法院提出异议，相关异议程序尚未完结。万宁市置业有限公司已经并将继续就此事积极行使诉讼权利等，依法维护自身合法权益。特此敬告善意竞拍者全面了解该宗地权属争议情况，谨慎参与竞买，避免因盲目竞买而造成自身利益损失。特此声明。

海南璟荣律师事务所
律师：马维秋 张嘉伟
2021年10月29日

房产、商铺招租公告

项目编号：QY202110HN0254

受委托，按现状对以下房产、商铺进行分别招租：
一、招租标的：1、海口市正业路5号南玻公寓14间铺面及南区6间房产；2、海口市文明中路153号圣环大厦1楼5间铺面；3、海口市海秀路111号环岛大厦707房；4、海口市大同一横路老干部活动中心附楼5楼和6楼；5、海口市琼山区府城马鞍街3号宿舍楼1-2层；6、海口市文明东路25号临街铺面；7、海口市华海路8号中深小区1-8-2号房产。以上项目第一年租金4155元、335096元不等。

二、租赁期限：五年，以成交价作为第一年租金，以后每年租金递增3%，采用网络动态报价方式交易。

三、公告期：2021年10月29日至2021年11月11日。详情请登录海南产权交易网（http://www.hnqcq.cn）、海南省公共资源交易网（http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/）查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558038吴先生,0898-66558023李女士,海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口，电话：0898-65237542李女士。

海南产权交易所
2021年10月29日

公 示

我司申报建设的海口天街华府S2地块一期项目位于海口市琼山区凤翔街道办事处大园社区振兴路78号，于2017年4月24日取得《建筑工程规划许可证》（许可证编号：460100201700034），规划新建8栋住宅楼（1#、2#、3#、4#、7#、8#、9#、10#），1栋幼儿园，1栋文化站，1栋开闭站，地上1-29层/地下1-2层，总建筑面积248964.74m²（其中地上建筑面积178273.34m²/地下建筑面积70691.40m²）。为加快项目进度，让业主早日入住，根据统一规划设计的海口市建设工程项目申报分期竣工规划核实验要求，现该项目1#、2#、文化站、开闭站楼已满足以下条件：1.该项目已取得不动产权证书，证号为琼（2019）海口市不动产权第0050905号，1#、2#、文化站、开闭站楼已按照批准的方案设计文本建设竣工，并组织参建各单位完成项目初步验收、节能专项验收。2.1#、2#、文化站、开闭站楼规划批建范围内的绿化、道路及停车位等配套设施已按照审定的设计方案完成建设竣工。3.临时物业用房位于文化站，待项目竣工后按批建方案设置。4.建成区与施工区已设置安全隔离围挡。我司就该项目1#、2#、文化站、开闭站楼申请分期竣工规划核实验情况进行公示。公示时间：7个工作日（2021年10月29日至2021年11月8日）。意见反馈方式：（1）建设单位联系人：王先生，18976269260。（2）海口市自然资源和规划局琼山分局联系电话：0898-65801481。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈将视为无意见。

中维地产海南有限公司
2021年10月29日

公 示

我司申报建设的海口天街华府S2地块二期（住宅部分）项目位于海口市琼山区凤翔街道办事处大园社区振兴路78号，于2019年5月5日取得《建筑工程规划许可证》（许可证编号：46010020190082），规划新建2栋住宅楼（5#、6#），2栋酒店式公寓（19#、20#）。地上18-29层/地下1-2层，总建筑面积81262.25m²（其中地上建筑面积79980.85m²/地下建筑面积1281.4m²）。为加快项目进度，让业主早日入住，根据统一规划设计的海口市建设工程项目申报分期竣工规划核实验要求，该项目5#、6#楼已满足以下条件：1.该项目已取得不动产权证书，证号为琼（2019）海口市不动产权第0050905号，5#、6#楼已按照批准的方案设计文本建设竣工，并组织参建各单位完成项目初步验收、节能专项验收。2.5#、6#楼规划批建范围内绿化、道路及停车位等配套设施已按照审定的设计方案完成建设竣工。3.临时物业用房位于S2地块一期文化站，待项目整体竣工后按批建方案设置。4.建成区与施工区已设置安全隔离围挡。我司就该项目5#、6#楼申请分期竣工规划核实验情况进行公示。公示时间：7个工作日（2021年10月29日至2021年11月8日）。意见反馈方式：（1）建设单位联系人：王先生，18976269260。（2）海口市自然资源和规划局琼山分局联系电话：0898-65801481。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈将视为无意见。

中维地产海南有限公司
2021年10月29日